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Fókuszban: a könyvek

Több könyvbemutató és író-olvasó találkozó is volt
városunkban az elmúlt hetekben.

EMLÉK-KÖTET Az Emlékül Mezőkövesdről I. című könyvet, melyet Mezőkövesd Város Önkormányza-
tának felkérésére Erőss Gábor tervezett és állított össze, június 30-án mutatták be.

A könyvbemutatót a Rendezvényközpontban tartották a Város Napja rendezvénysorozat nyi-
tóeseményeként. Dr. Fekete Zoltán polgármester köszöntőjében hangsúlyozta, nagy öröm, hogy ez 
a Mezőkövesdet, a kövesdiek múltját bemutató könyv elkészülhetett. A kötet a városról 1839 és 1918 
között megjelent újságcikkekből összeállított válogatást tartalmazza.

– Ezzel a ritka, nagyon érdekes, mintegy 100 évet átölelő kiadvánnyal nagy értéket teremtettek 
Mezőkövesden, amely révén az utókor megismerheti múltunkat – mondta el Tállai András miniszter-
helyettes, országgyűlési képviselő.

A bemutatón a Mezőkövesdi Amatőr Színjátszó Kör Egyesület tagjai olvastak fel a kötetből, vala-
mint egy rövid képes összeállítást is megnézhettek az esemény elején. Az önkormányzat és a szerző 
már tervezi a második részt is, amelyben az 1918–1940-es évek újságcikkeit veszi majd sorra.

NOVELLÁK Jánoki-Kis Viktória: „Átlépsz velem 
a víz fölött” című novelláskötetét mutatták be a 
közelmúltban a Városi Könyvtárban. A tavaly ősz-
szel megjelent kiadványban 12 novella található, 
emelte ki a könyv szerzője, aki hozzátette, a szívé-
hez legközelebb az első, Piros fazék című történet 
áll, melynek főhőseit családtagjairól mintázta. A 
novellákat két szemszögből írta meg, a cselek-
mény halad előre, viszont a mesélői oldal változik. 
Közös a történetekben, hogy szeretetkapcsola-
tokat ábrázolnak, a mai közeget, problémákat és 
élethelyzeteket jelenítik meg, valamint lélektani 
megközelítést, hatásokat mutatnak be.

ÍRÓ-OLVASÓ TALÁLKOZÓ Bauer Barbara volt 
a vendége a Városi Könyvtár író-olvasó ta-
lálkozójának június 14-én. Az eseményen az 
írónő mesélt az életéről, gimnáziumi álmáról, 
újságírói, légikísérői munkájáról, valamint a már 
eddig megjelent 16 kötetéről. Első könyve 2012-
ben a könyvhéten jelent meg, melynek címe a 
Légikisasszonyok. Azóta minden évben adtak ki 
egy-egy könyvet tőle, sőt 2018-ban három kötet 
látott napvilágot. A találkozón Kinczel Brigitta, 
a könyvtár vezetője köszöntötte az írónőt és a 
megjelent vendégeket.

Jánoki-Kis Viktória

Bauer Barbara 
hmzs
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VÁROSHÁZA

Üléseztek a városatyák
Támogatási igény benyújtásáról, rendelet és alapító okirat módosításáról, az augusztus 20-ai

ünnepség programjáról is döntöttek a városatyák június 29-ei ülésükön. 

A képviselő-testületi ülés napirendi pontjai 
előtt dr. Fekete Zoltán polgármester foglalta össze 
az elmúlt egy hónap eseményeit, a fontosabb 
fejlesztések jelenlegi helyzetét. 

Folyamatban lévő fejlesztések
– Folyamatban vannak az intézmények nyári 

karbantartási munkái. Az óvodaépületekben a nyári 
időszakra időzített épületkarbantartási munkák meg-
kezdődtek, ezek közül legjelentősebb a Móra Ferenc 
utcai Tagóvoda aulahelyiségének komplett padlóburko-
lati rétegrend-felújítása (cseréje). 

– Az Illyés Gyula úton épülő új bölcsőde kivitele-
zése az ütemtervnek megfelelően halad, a munka 
befejezése várhatóan a vállalkozási szerződés szerinti 
befejezési határidőre megtörténik. Ezt követően kerül 
sor a használatbavételi eljárás lefolytatására és az 
üzemeltetéshez szükséges engedélyek beszerzésére. 

– Az Ipari park beruházás műszaki átadás-átvételi 
eljárásának befejező szakasza lezárult. Folyamatban 
van az üzemeltetéshez szükséges hatósági eljárá-
sok bonyolítása. Június 24-én hivatalosan is átadtuk 
a területeken elkészült beruházást. 

– A Wass Albert és Reményik Sándor utcákban 
építendő csapadékvízelvezető rendszer létesítési 
munkálatai a befejezéséhez közelednek, a műszaki 
átadás-átvételi eljárás a befejezés szakaszába lépett. 

– Az önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok 
ez évre ütemezett felújítása is megkezdődött, mely-
nek keretében három bérlakás felújítása jelenleg is 
folyamatban van. 

Városüzemeltetési feladatok
– A Mezőkövesdi VG Nonprofit Zrt. munkatársai 

folyamatosan végzik az önkormányzati fenntartású 
játszóterek, parkok és közterületek állapotának 
átfogó ellenőrzését, az ott elhelyezett játszóesz-
közök, utcabútorok javítását, pótlását, szükség 
szerinti cseréjét. 

– Az Észak-magyarországi Regionális Vízmű-
vek Zrt. a korábbi üzemzavar elhárítás miatti út- 
és közterület felbontások helyreállítását végzi 
Mezőkövesd város területén. 

– Az önkormányzati kezelésű utak fenntartási 
és karbantartási munkái folyamatosan zajlanak. 
A kivitelező a kátyúzási feladatokat a város déli 
és keleti részében folytatta az elmúlt hetekben. 

– Az önkormányzati kezelésben lévő utak burkolati 
jeleinek felújítását a kivitelező cég megkezdte. 

Egyéb
– A Magyar Közút Nonprofit Zrt. munkatársai a 

városba bevezető, 2502 jelű Mezőkövesd összekötő 
és a 3303 jelű Mezőkövesd-Szentistván összekötő 
országos közutak mentén található, túlburjánzott nö-
vényzet első kaszálását június hónapban elvégezték. 

– A Balneo Hotel adott otthont a Magyar Fürdőszö-
vetség 2022. évi rendes közgyűlésének május 24-én, 
ahol egyebek között a fürdőgyógyászat jelenéről és 
lehetőségeiről, valamint kutatási eredményekről is 
megosztották tapasztalataikat a megjelent előadók. A 
város nevében dr. Fekete Zoltán köszöntötte a vendé-
geket, valamint előadást tartott Mezőkövesdről. 

– Mezőkövesd is részt vett a „Pünkövesd” – III. 
Kövesdek Találkozója rendezvényen Sopronkövesden. 
Városunk civil szervezetei is bemutatkoztak az ese-
ményen, valamint hivatalos delegáció is képviselte 
városunkat Csiger Lajos képviselő úr vezetésével. 

– Marvel-show, gólyalábas komédiás kompánia, 
bábelőadás, Raul koncert: mindezt a Városi Gyermek-
napon láthattuk május 28-án, amelyet idén a Zsóry 
Ligetben rendeztünk meg nagy sikerrel. 

– Jézus Szíve, légy velem címmel nyílt kiállítás a 
100. Szívbúcsú jubileuma alkalmából a Rendezvény-
központban. A tárlatot július 10-ig lehet megtekinteni. 

– Kilencvenhat új matyó ruhát adtunk át ünnepé-
lyes keretek között a Mezőkövesdi Óvoda-Bölcsőde és 
Élelmezési Központ részére a Tavaszi karulás címmel 
meghirdetett kulturális ünnepségen. 

– Június 26-én és június 27-én mindkét egyházköz-
ség megtartotta búcsúját, amelyeken nagy számban 
vettek részt hívők. 

A tájékoztató végén röviden ismertették a Megyei 
Rendőrkapitányságtól érkezett levelet, melyben dr. 
Kiss Attila megyei rendőrfőkapitány arról tájékoz-
tatta a testületet, hogy július 1-jétől dr. Varga László 
rendőrezredest, rendőrségi főtanácsost bízzák meg 
a Mezőkövesdi Rendőrkapitányság vezetésével. 

DÖNTÉSEK Az ülés első napirendi pontjaként 
módosították az önkormányzat 2022. évi költség-
vetéséről szóló rendeletét, amelybe a központi 
költségvetésből biztosított többlettámogatás kiemelt 
előirányzatának változását emelték be. 

A városatyák elfogadták a települési önkormány-
zatok 2022. évi rendkívüli támogatására vonatkozó 
igény benyújtásáról szóló előterjesztést, így az 
önkormányzat beadja pályázatát a Kormány által 
pályázati úton kérhető többlettámogatásra. 

A testület elfogadta a Mezőkövesdi Többcélú 
Kistérségi Társulás 2021. évi tevékenységéről szóló 
beszámolóját. A Társulás számos tevékenységet 
végez, mint például szociális alapszolgáltatás, 
központi orvosi ügyelet szervezése, gyermekjóléti 
alapellátás, turisztikai, bűnmegelőzési tevékenység, 
közösségi busz üzemeltetése. Az ülésen a városve-
zetés megköszönte a Társulás minden munkatársá-
nak elmúlt évi munkáját. 

A grémium elfogadta az önkormányzat 2022. évi 
víziközmű rekonstrukciós tervét is, amelyben az 
Északmagyarországi Regionális Vízművek Zrt. által 

elkészített, a 2022. évben a víziközművön elvégzendő 
rekonstrukciós munkákra vonatkozó javaslatát szavaz-
ta meg a testület. Az elfogadott tervezet szerint például 
idén az ivóvíz közmű tekintetében az Ádám úton ivó-
vízvezeték-cserére, több csomópont akna létesítésére, 
tűzcsapok cseréje kerül majd sor. Emellett tervezik 
a szennyvízhálózat egyes részein a búvárszivattyúk 
cseréjét, aknafödémek cseréjét, valamint a szennyvíz-
telepen iszapvíztelenítő gépház felújítását is. 

A képviselők szavaztak a Szent István királyunk 
tiszteletére rendezendő városi ünnepség programjáról 
és költségvetéséről. A meghozott döntés értelmében 
15.710.000 forint áll majd rendelkezésre a programok 
lebonyolítására. Augusztus 20-án a programok között 
szerepel majd a tervezet szerint Szent István király 
szobrának megkoszorúzása, szentmise, ünnepi meg-
emlékezés és műsor, valamint az estét a Carbonfools 
koncertje zárja. Az ünnepség folytatásaként augusztus 
21-én este Experidance Fergeteges – Sissi legendája 
című nagyszabású előadását tekinthetik meg az 
érdeklődők, valamint tűzijáték is lesz. 

Módosították a Mezőkövesdi KÖZKINCS-TÁR 
Kulturális, Könyvtári, Turisztikai és Múzeumi 
Nonprofit Kft. alapító okiratát, amely értelmében 
az intézményhez tartozó múzeumok címeit mint 
telephelyeket jelölik az alapító okiratban. 

INGATLANOK A városvezetés meghatározta a volt 
repülőtér területén lévő önkormányzati tulajdonú, 
jelenleg még nem hasznosított ingatlanok jövőbeni 
hasznosításának irányelveit. A testület egyhangúlag 
támogatta az előterjesztést, amely értelmében a 
szóban forgó területeken olyan gazdasági célú 
fejlesztések, beruházások valósuljanak meg az 1./
pontban feltüntetett területeken, amelyek a hosszú 
távú, jelentős mértékű munkahelyteremtést, a foglal-
koztatási helyzet növelését célozzák meg, fejlesztve 
ezáltal a térség gazdasági kapacitásait, javítva az itt 
élők életkörülményeit. 

Emellett az önkormányzati ingatlanok hasznosí-
tásáról, értékesítéséről is döntöttek. A városatyák 4,5 
millió forint eladási árat határoztak meg a Szent László 
tér 11. szám alatti 17 m2-es üzlethelyiség értékesítése 
kapcsán. A testület az Illyés Gyula u. 8. 2/4. szám alatti 
önkormányzati bérlakás jelenlegi bérleti szerződésének 
egyéves hosszabbítását is megszavazta. 

INDÍTVÁNY Zárásként a Mezőkövesdi Rendőrkapi-
tányság támogatási kérelméről döntött a képvise-
lő-testület, melynek értelmében az Önkormányzat 
5 millió forinttal támogatja a rendőrkapitányság 
kezdeményezését, miszerint településünkön július 
1-jétől négy hónapon át péntekenként és szom-
batonként esti, éjszakai órákban plusz 8 főből álló 
rendőri szolgálatot biztosítanak a közbiztonság 
fenntartása és javítása érdekében. 

Dr. Fekete Zoltán polgármester

hmzs
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AKTUÁLIS

Új ipari területek
Hivatalosan is átadták a városunk két új ipari területének

kialakítását célzó beruházást június 24-én délelőtt.

Az esemény elején dr. Fekete Zoltán polgármester köszöntötte a megjelenteket, 
beszédében részletesen bemutatta a beruházást. Elmondta, hogy Mezőkövesd 
Önkormányzata a Terület- és Településfejlesztési Operatív Programból elnyert két 
pályázat segítségével (Ipari park fejlesztése és új iparterületek kialakítása Mezőkö-
vesden és Ipari park fejlesztése, 1. és 2. ütem) 1,719 milliárd, illetve 259,3 millió forint 
segítségével valósította meg a fejlesztést, amely három területet érintett: a volt 
repülőtér melletti 20 hektáros, az egykori laktanya melletti 10 hektáros önkormány-
zati tulajdonú ingatlanokat, valamint a Mezőkövesdi Ipari Parkot.

– A beruházás keretében kiépítettük az iparterületek működéséhez szükséges 
alapinfrastruktúrát, a porta- és szolgáltatóház épületeit, továbbá felújítottuk, illetve 
megépítettük a terület elérhetőségéhez szükséges önkormányzati utakat. Összesen 
kilenc kilométer ivóvíz-, hét kilométer szennyvízcsatorna-hálózat, valamint három 
nagy teljesítményű szennyvízátemelő is elkészült – mondta el a polgármester.

Ezt követően Tállai András, a Pénzügyminisztérium miniszterhelyettese, 
térségünk országgyűlési képviselője mondott beszédet.

– Már 2002-ben megfogalmazódott az Önkormányzatnál az a cél, hogy a 
laktanya és a reptér területét valamilyen formában hasznosítsák. Azonban 10 éven 
keresztül nem adódott olyan befektető, olyan cég, aki a mintegy 600 hektáros 

SAJTÓ | Újságírók látogattak 
városunkba, akik megtekintették a 
volt reptér és az egykori laktanya 
melletti területen épülő új ipari 
területeket. A június 21-ei „study 
tour ” keretében a médiumok kép-
viselői megtekintették a két új ipari 
területet, majd a város nevezetes-
ségeit , látnivalóit . 

Új kapitány
Mezőkövesden  

Július 1-jétől dr. Varga László rendőrezredes, 
rendőrségi főtanácsos a Mezőkövesdi

Rendőrkapitányság megbízott vezetője.

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Rendőr-főkapitányság vezetője, dr. Kiss Attila vezérőrnagy 2022. június 
29-én, a Mezőkövesdi Rendőrkapitányság tanácstermében megtartott állománygyűlésen dr. Varga László 
ezredest – az Ózdi Rendőrkapitányság korábbi vezetőjét – bízta meg 2022. július 1-jei hatállyal a Mezőköves-
di Rendőrkapitányság vezetésével.

ÉLETÚT Dr. Varga László ezredes 1973. május 10-én született Ózdon. Házas, egy gyermek édesapja. 1992. au-
gusztus 16-ával kezdte hivatásos szolgálatát a Szombathelyi Rendőrtiszthelyettes-képző Iskola állományában. 
A Rendőrtiszti Főiskola nappali tagozatának eredményes elvégzését követően 1995. július 1-jén került az Ózdi 
Rendőrkapitányság Bűnügyi Osztályának állományába, nyomozótiszt beosztásba. 1997. április 1-jétől fővizsgáló 
lett, 2003. október 1-jén a Vizsgálati Alosztály alosztályvezetője, 2005. október 27-től pedig a Bűnügyi Osztály 
osztályvezetője lett, valamint ellátta a rendőrkapitány helyettesi feladatokat is. 2008. január 25-től pedig őt 
nevezték ki az Ózdi Rendőrkapitányság rendőrkapitányává. (Fotó: police.hu)

Összetartozás 
napja

A nemzeti összetartozás napjáról em-
lékezett meg két oktatási intézmény, a 

Szent László gimnázium és a Szent István 
Katolikus Általános Iskola június 3-án.

A középiskola 7. B és 9. B osztályos tanulói adtak 
verses-énekes műsort a Wass Albert szobornál, majd 
koszorút helyezett el az emlékműnél a gimnázium ne-
vében Rigó Attiláné igazgatóhelyettes és Sándor Dalma 
tanárnő, valamint a Mezőkövesdi Polgári Kör képviselői.

A Szent István Katolikus Általános Iskolában 
megtartott ünnepség térzenével kezdődött Keszi Jenő 
vezetésével, aki hangszeres és énekes műsort adott 
elő, az előadásban Koncz László, az oktatási intézmény 
munkatársa közreműködött. A gyerekek az elcsatolt 
országrészek és az anyaország összetartozását szim-
bolizálták, a műsorban verses, hangszeres, énekes és 
táncos produkciókat láthattak a jelenlévők. hmzs

területet egyben tudta volna hasznosítani. Ezért a városvezetés úgy döntött, hogy a 
területből 30 hektárt ipari területté alakít, amellyel lehetőséget biztosít arra, hogy a 
Mezőkövesden letelepedő vállalkozások száma gyarapodjon, tovább növelve ezzel 
a város gazdasági fejlődési esélyeit – emelte ki Tállai András.

Az ünnepi gondolatok után Tállai András miniszterhelyettes, dr. Fekete 
Zoltán polgármester és Dányi Gábor, a kivitelező D-Gesztor Kft. ügyvezetője 
ünnepélyes szalagátvágással adta át a fejlesztést, majd a vendégek megte-
kintették az elkészült beruházást.

ELISMERÉS | Vargha Ferenc-díjjal ismerték el a 
Mezőkövesdi Járási Ügyészség vezetőjét, dr. Egerszegi 
Gábort. A június 10-ei ügyészség napja alkalmából 
díjazták Borsod-Abaúj-Zemplén megyei ügyészi 
szervezetének több tagját Miskolcon. A Vargha Fe-
renc-díjat az ügyészségi szolgálatban vagy az ügyészi 
szervezet érdekében kifejtett tevékenység során 
nyújtott kiemelkedő szakmai teljesítmény elismerése-
ként kaphatják meg a díjazottak.

Tállai András (k), dr. Fekete Zoltán (b) és Dányi Gábor (j)
szalagátvágással adta át a beruházást

hmzs

hmzs

Dr. Varga László rendőrezredes,
megbízott kapitányságvezető

hmzshmzs

Tiszteletadás
a Wass Albert szobornál
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Szuper Miklósné Bohus Judit kapta
a Kisjankó Bori díjat, a mezőkövesdi

Pap Bernadett munkáját Folk Trend díjjal 
jutalmazták a jubileumi XXX. Kisjankó Bori 

Országos Hímzőpályázat kiállításának 
megnyitó ünnepségén július 1-jén.

Az immár 30. alkalommal meghirdetett hímző-
pályázatra összesen 120 alkotótól 540 pályamunka 
érkezett be, melynek anyagát szeptember 16-ig a 
Közösségi Házban és a Matyó Múzeumban lehet 
megtekinteni. A megnyitón dr. Fekete Zoltán polgár-
mester köszöntötte a megjelenteket, kiemelte, hogy 
a magyar népművészet, a magyar motívumkincs 
páratlan egész Európában, amelyet nem átvettünk 
valakiktől, más népektől, hanem a sajátunk.

A köszöntő gondolatok után Tállai András 
miniszterhelyettes, országgyűlési képviselő 
mondott beszédet.

– A mezőkövesdi íróasszony, Kisjankó Bori 
néni egy egyszerű asszony volt, de motívumaival, 
virágaival világraszólót alkotott. Gyermekei, unokái 
biztosan nagyon büszkék és boldogok, hogy egy 
rangos hímzőpályázat az ő nevét viseli. Az egész 
dél-borsodi térségben fontos szerepet kap a 
hagyományőrzés és -ápolás, ezért is tud mintegy 
60 éve működni, élni és fejlődni ez a pályázat – 
emelte ki Tállai András.

Tóth János, a Hagyományok Háza Hálózat 
vezetője a főszervezők nevében köszöntötte a pá-
lyázókat.  A pályázat már átlépte hazánk határait, 
hiszen egész Kárpát-medence területéről küldtek 
be alkotásokat, így például Ukrajnából, Szlovéni-
ából, Szlovákiából is érkeztek munkák. A textíliák, 
öltözetek között a teljesség igénye nélkül találunk 
délszláv, palóc, sárközi, román, drávaszögi, Bala-
ton-felvidéki, Tisza-vidéki motívumokat feldolgozó 
darabokat is.

A kiállításon Farkas Sándor, az Agrárminisztéri-
um miniszterhelyettese, országgyűlési képviselő 
méltatta a népművészetet, az alkotókat, valamint 
bemutatta az Agrárminisztériumban elindított Folk 
Trend programot.

 – A program célja, hogy támogassuk azokat az 
alkotókat, népművészeket, akik a gazdag magyar 
népművészetet továbbörökítik, olyan alkotásokat 
hoznak létre, amelyeket nemcsak a vitrinben lehet 
őrizni és csodálni, hanem azokat a mindenna-
pokban tudjuk alkalmazni, használni és viselni – 
mondta el a miniszterhelyettes.

A megnyitó gondolatok után Beszprémy Katalin, 
a Népi Iparművészeti Tanácsadó Testület elnöke 
méltatta a pályamunkákat, kiemelte, hogy mintegy 

340 alkotás kapott hagyományos vagy modern 
kategóriában minősítést, amely azt is jelzi, hogy 
évről évre egyre rangosabbak, nívósabbak a 
pályázatra beérkező alkotások.

DÍJAK A Kisjankó Bori díjat ez alkalommal Szuper 
Miklósné Bohus Judit vehette át több évtizedes 
eredményes szakkörvezető tevékenységéért, 
számos, eddig kevésbé ismert hagyományos 
hímzéskultúra feltárásáért és igényes, korszerű 
továbbéltetéséért. Tervezője és vezetője a Tótvá-
zsonyi Hímző Műhelynek, a Kárpátaljai Magyar 
Hímzőműhelynek, a Zoboralji Örökség Őrzői Hím-
zőműhelynek, a Taliándörögdi Hímzőműhelynek, a 
Paloznaki Hímzőkörnek és a Csepeli Hímzőkörnek.

– Hatalmas megtiszteltetés és öröm számom-
ra ez a díj. Hat hímzőkört vezetek. Egyéni és 
csoportos kategóriában is részt vettünk ezen a 
pályázaton nagy-nagy sikerrel. Munkáink között 
szerepel például a tarjándörögdi szőttes, valamint 
kárpátaljai beregi keresztszemes minták, zoboral-
jai motívumok, erdélyi-szász munkák, tótvázsonyi 
viseletek. Elmondhatom, hogy a pályamunkáinkat 
pár kivétellel alkalmasnak találta a zsűri, amely 
szintén nagy öröm számunkra – mondta el mag-
hatódottan a Kisjankó Bori díj nyertese.

Az Agrárminisztérium Folk Trend díját a me-
zőkövesdi Pap Bernadett vette át Farkas Sándor 
miniszterhelyettestől a matyó hímzés megújító, 
innovatív feldolgozásáért.

 – Egyéniben és két csoporttal is részt vettem a 
jubileumi pályázaton. Egyrészt a Borsóka hímző-
körrel, valamint egy szakmai csoporttal is indul-
tam. Külön öröm számomra, hogy a zsűri értékelte 
az egyéni alkotásaimnál alkalmazott újításaimat. 
Egyrészt az egyik garnitúra a gránátalmás főkötők 
mintáját dolgozza fel, viszont teljesen új színvi-
lággal készítettem el. A másik pályamunka pedig 
a régi cipés-madaras, rozettás mintakincsnek a 
feldolgozása volt. Nagy elismerés számomra ez a 
díj, köszönöm az Agrárminisztériumnak, a zsűrinek 
és mindenkinek, aki segített engem az alkotói 
munkában – mondta el Pap Bernadett hímző népi 
iparművész, a Borsóka Hímzőkör vezetője.

A díjazottak teljes névsora a mezokovesd.hu 
oldalon olvasható.

Jubileumi
hímzőpályázat

és kiállítás

KONFERENCIA Július 1-jén és 2-án tartották 
meg „A magyar motívum” – népviseletek 
és divatok címmel a VIII. Országos Hímző 
konferenciát, melynek keretében fellépett 
a Matyó Néptáncegyüttes, és a 30 éves 
Kisjankó Bori Hímzőpályázatot is részlete-
sen értékelték a zsűri segítségével. Emellett 
Ferenczi Jolán kézimunkakereskedő életút-
járól, a népviseletek és divatok témájáról, 
a kortárs viseletkészítésről is előadást 
hallgathattak meg a résztvevők.

Szuper Miklósné Bohus Judit
a Kisjankó Bori díjjal

Pap Bernadett Farkas Sándor
miniszterhelyettestől vette át
a Folk Trend-díjat

hmzs
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Ünnepélyes keretek között leleplezték az Összetartozás és
a magyar feltámadás emlékművét városunkban.

A Jezsuiták terén rendezett ün-
nepségen elsőként dr. Fekete Zoltán, 
városunk polgármestere mondott 
ünnepi köszöntőt. Felelevenítette 
egyebek mellett az elmúlt évszázadok 
magyarok elleni támadásait, valamint 
a trianoni békediktátumot, de 
hozzátette: vérzivatarokban edződve 
túléltünk mindent, mert hittünk ma-
gunkban, a jövőben és Istenben.

– Amikor felmerült az emlékmű 
létrehozásának gondolata a trianoni 
békediktátum 100. évfordulója 
kapcsán, egyértelművé vált, hogy 
nem Trianonnak szeretnénk emléket 
állítani, hanem azt szeretnénk 
megörökíteni, amit diktátumokkal, 
szerződésekkel, erőszakkal nem 
lehet elérni: az élni akarás, a jövőbe 
vetett hit megvallása volt a célunk. 
Ennek a gondolatnak a jegyében 
kerestünk olyan matyó művészeket, 
akik ezt meg tudják jeleníteni – 
mondta dr. Fekete Zoltán.

Kiemelte, Laczkó Pető Mihály a 
részletes látványtervet, míg fia, az 
építészmérnök Laczkó Pető Bálint 
a kiviteli terveket készítette el. Ezt 
követően dr. Semjén Zsolt miniszter-
elnök-helyetteshez fordultak egyedi 
támogatási kérelemmel, az Emberi 
Erőforrások Minisztériuma pozitív 
elbírálásban részesítette a kérelmet 
és a Nemzeti Kulturális Alap terhére 
12 millió Ft-ot sikerült elnyerni a 
megvalósításhoz, hangsúlyozta dr. 
Fekete Zoltán.

A kivitelezést a szintén mező-
kövesdi kötődésű Kiss Attila, az Új 
Dacit Kő Kft. ügyvezetője vállalta el. 
Városunk vezetője Vinter Szilárdnak, 
a Városfejlesztési és Városüze-
meltetési Iroda vezetőjének is 
megköszönte szakmai munkáját, és 
köszönetet mondott mindenkinek, 
köztük dr. Semjén Zsoltnak és Tállai 
András miniszterhelyettesnek is a 
segítségért. 

Emlékműavatás

KULTÚRA ÉS GASZTRONÓMIA | A Hadasban folytatódtak a Város Napja 
programjai szombaton. A Csimota Zenekar és Szekér Gergő, A Dal 2019-es 
döntősének fellépése mellett a Paprika Jancsi és az ördög nyelve című 
bábelőadást nézhették meg az érdeklődők, de lehetőség nyílt a „Matyóföld 
tortája 2022” verseny győztesének süteményét is megkóstolni. Ezen felül a 
gyerekeket arcfestéssel, csillámtetoválással és népi játszóházzal várták a 
Hadas városrészben július 2-án.

VÍGJÁTÉK | Színházi előadással várták az érdeklődőket szombaton a Város 
Napján. A Hippolyt, a lakáj című zenés vígjátékot tekinthették meg a látogatók 
a Turay Ida Színház előadásában a Közösségi Házban.

KOSZORÚZÁS ÉS SZENTMISE | Koszorúzással és ünnepi szentmisével zárult 
a város napi programsorozat. Mátyás király szobrát Mezőkövesd Önkormány-
zatának nevében dr. Fekete Zoltán polgármester és Vámos Zoltán alpolgár-
mester koszorúzta meg, emellett Kézdivásárhely, Kiskövesd és Nagykövesd 
delegációja is koszorút helyezett el. A Város Napja ünnepi szentmisével 
zárult a Szent László templomban, melyet dr. Medvegy János, a Szent László 
Egyházközség plébánosa celebrált július 3-án.

ÖSSZETARTOZÁS Tállai András 
miniszterhelyettes, országgyűlési 
képviselő ünnepi köszöntőjében 
kiemelte, ez a nap méltó emléke lehet 
a múltnak és jelennek, az összefogás-
nak és összetartozásnak. Hangsúlyoz-
ta, a Nagy-Magyarországot ábrázoló 
gránittömb mindannyiunkat a 102 
évvel ezelőtti, a magyarság sorsát 
megpecsételő, fájdalmas történelmi 
eseményre emlékezteti, de mi, ma-
gyarok szívós és kitartó nép vagyunk 
(…), majd az emlékműről beszélt.

 – Az emlékmű nemcsak a múltat 
jelképezi, hanem a magyarságba 
vetett hitet is. Az elmúlt 100 év 
alatt hamvainkból feltámadtunk és 
bizonyítottuk, hogy kiállunk önma-
gunkért még a nehéz időkben is. Bár 
nem számítunk nagy nemzetnek a 
világ térképén, de bizonyítottuk, szá-
molni kell velünk Európa nagyszín-
padán – hangsúlyozta Tállai András.

Kiemelte, a Magyar Kormány azt a 
célt tűzte ki, hogy a határon túl élő ma-
gyarság a szülőföldjén való boldogulá-
sát és Magyarországgal való sokoldalú 
kapcsolatainak ápolását előmozdítsa 
és megerősítse. Hangsúlyozta, a 
Magyar Országgyűlés 2010-ben elfo-
gadta a Nemzeti Összetartozás melletti 
tanúságtételről szóló törvényt, mely 
kimondja a magyar nemzet egységét 
függetlenül attól, hogy határon innen, 
vagy túl élnek. Tállai András szintén 
köszönetet mondott az emlékmű 
elkészítésében résztvevőknek.

EGY A NEMZET Ezután Bokor Tibor, 
Kézdivásárhely polgármestere mondott 
ünnepi köszöntőt, aki az elmúlt 102 év 

nehézségeiről, a kitartásról és a nemzeti 
összetartozásról beszélt.

– Dolgoznunk kell a következő 100 
évben is. A feladat nem könnyű, de ha 
az lenne, akkor nem a magyarokra bízta 
volna a Jóisten. Van hozzá erőnk, szívünk 
és akaratunk. A nemzeti összetartozás 
jegyében jóleső érzés megállapítani, 
hogy nem tudtak legyőzni bennünket. A 
Kárpát-medence minden szegletében 
élnek magyarok, akik tudják, hogy 
együvé tartozunk, tudják, hogy egy a 
nemzet – mondta Bokor Tibor.

LELEPLEZÉS Tállai András, dr. Fekete 
Zoltán, Bokor Tibor, valamint Nagy 
Attila, Nagykövesd polgármestere, 
Kiss László, Kiskövesd alpolgármes-
tere és Kiss Attila, a kivitelező Új Da-
cit Kő Kft. ügyvezetője leplezte le az 
emlékművet, majd dr. Török László, a 
Jézus Szíve Egyházközség apát-plé-
bánosa áldotta meg. Mezőkövesd 
Önkormányzatának nevében Tállai 
András és dr. Fekete Zoltán helyezett 
el koszorút, majd Kézdivásárhely, 
Kiskövesd és Nagykövesd delegáció-
ja koszorúzta meg az emlékművet.

A műsorban Sándor Péter 
színművész, Takács Norbert, a 
Mezőkövesdi Amatőr Színjátszó Kör 
Egyesület elnöke, valamint a Szent 
László Kórus is közreműködött. Az 
ünnepséget a Város Napja kereté-
ben ren dezték meg július 1-jén. Az 
emlékmű megvalósítását a Nemzeti 
Kulturális Alap támogatta.

KONCERT | Az Edda Művek lépett fel a Város Napján Mezőkövesden. A 
pályafutását 1974-ben kezdő együttes fergeteges hangulatú bulit tartott 
városunkban július 1-jén. A zenekar előadásában olyan ismert slágerek 
csendültek fel, mint A hűtlen, a Csak bírd ki, a Minden sarkon álltam 
már és az Edda Blues. A koncertet a Kavicsos-tó és Szabadidőparkban 
rendezték meg több ezer rajongó előtt.

B. K.

B. K.
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Jubileumi Szívbúcsú
Június 24-e és 26-a között tartották meg a jubileumi,
100. Jézus Szíve búcsút és körmenetet városunkban.

Jézus Szentséges Szívének ünnepén szentmisét tartottak „Matyó papok” 
részvételével a Jézus Szíve templomban június 24-én. Az esemény főceleb-
ránsa Szántó József főesperes, a templom építtető plébánosa volt. Szántó 
József prédikációjában elsőként felidézte az új templom felszentelésének 
időszakát és a felszentelés 20 éves évfordulóját, majd a 100. Szívbúcsúhoz 
kapcsolódóan osztotta meg gondolatait. Az ünnepségen Gyenes László, a Jé-
zus Szíve Egyházközség képviselő-testületének elnöke köszöntötte a jelenlévő 
mezőkövesdi, vagy korábban városunkban szolgáló papokat.

SZÍNHÁZ A Szívbúcsú egyik programjaként Szent Ignác életéről szóló 
musicalt mutattak be városunkban. A Szent Ignác című darabot a miskolci 
Fényi Gyula Jezsuita Gimnázium tanulóinak előadásában tekinthették meg az 
érdeklődők június 25-én a Közösségi Házban.

ELŐESTI MISE Dr. Berkes László pápai prelátus, kanonok celebrálta a Jézus Szíve 
Búcsú előesti miséjét június 25-én. Elsőként az egyházközség nevében köszön-
tötték dr. Berkes Lászlót, aki 2011 és 2018 között volt a Jézus Szíve Egyházközség 
plébánosa. Dr. Berkes László prédikációjában a dobogó szív és Jézus Szent Szívé-
nek összefüggéséről, valamint Jézus Szívének erejéről beszélt. A szentmise végén 
a hívek körmenetet tartottak a Kavicsos-tó és Szabadidőparkban.

SZÍVBÚCSÚ Vasárnap reggel dr. Török László, a Jézus Szíve Egyházközség 
plébánosa megáldotta a körmenet útjára kihelyezett virágkereszteket.

A századik Jézus Szíve búcsú ünnepi szentmiséjét P. Vízi Elemér jezsuita provinci-
ális celebrálta a Jézus Szíve templom előtt, akit Gyenes László, a Jézus Szíve Egyház-
község képviselő-testületének elnöke köszöntött június 26-án. A jezsuita provinciális 
prédikációjában a Szívbúcsúról, Isten irántunk érzett szeretetéről beszélt.

– Ez az ünnep azért nagyon fontos, mert Jézus és Isten szeretetének a 
lényegét helyezi középpontba és ez számít. Tudjuk, hogy az az ember, aki meg-
tapasztalja, hogy szeretve van, átalakul. Amikor a szülők gyerekeket nevelnek 
és feltételeket szabnak nekik, hogy csak akkor lehet jó, ha bizonyos dolgokat 
megtesz, akkor könnyen kialakul egy olyan gondolkodásmód a fiatalokban, 
hogy a szeretetért meg kell dolgozni és ki kell érdemelni. Ugyanakkor van olyan 
nevelési módszer, amikor a gyermeket a viselkedésétől függetlenül szeretik, 
azáltal átalakul, átváltozik, mert szeretve van. Isten ezt üzeni nekünk ezen az 
ünnepen, hogy feltétel nélkül szeretve vagyunk – hangsúlyozta P. Vízi Elemér.

Az ünnepi szentmisén a Jézus Szíve Plébánia Férfikara és Vegyeskara mellett a 
Szent István Katolikus Általános Iskola Gyermekkara, valamint az ifjúsági hittanos 
fiatalok közös énekkara közreműködött.

A jubileumi esemény körmenettel folytatódott a Kavicsos-tó és Szabadidőparkban. 
A menetben többek között Tállai András miniszterhelyettes, országgyűlési képviselő, 
dr. Fekete Zoltán polgármester, valamint városunk képviselő-testületének több tagja 
mellett mezőkövesdi civil szervezetek matyó ruhába öltözött tagjai, mezőkövesdi 
elsőáldozók és bérmálkozók, illetve a Szabolcs-Szatmár-Bereg megyei Ajakról és a 
Jászfelsőszentgyörgyről érkezett hívek is együtt zarándokoltak.

Bódi K.

Tárlat a 100 év jegyében
„Jézus Szíve, légy velem ” címmel nyílt kiállítás a 100. Szívbúcsú 

jubileuma alkalmából a Rendezvényközpontban.

A Szívbúcsúhoz kapcsolódóan az elmúlt 100 év tárgyi emlékeiből, pl. kegytár-
gyakból, fotókból, ruhákból, valamint írásos dokumentumokból nyílt tárlat június 
9-én. A megnyitón dr. Fekete Zoltán polgármester köszöntötte a vendégeket, 
majd P. Tőkés György jezsuita missziós atya beszélt a kezdeti évekről, a kiállítást 
dr. Mohay Tamás egyetemi tanár, az ELTE BTK Néprajzi Intézet igazgatója nyitotta 
meg, a rendezvényen közreműködött a Jézus Szíve templom énekkara és a 
Szent István Katolikus Általános Iskola gyermekkara.

Szent László búcsú
Szent László király ünnepén először Ócsai János, a Szent László 

Egyházközség képviselő-testületének elnöke mondott köszöntőt.

A búcsúi szentmisét Herbst Ádám, újmisés atya celebrálta a Szent László temp-
lomban június 27-én. Az atya prédikációjában többek között Szent László király 
életéről és munkásságáról beszélt.

– Szent László király volt az, aki a hatalomra kerülése után Isten segítségével 
ki tudta vezetni a magyarságot a külső és a belső veszedelmek örvényéből, meg 
tudta szilárdítani az országot. Az egyházat támogatta anyagilag is, de ennél is 
jelentősebb volt, hogy az ő segítségével az egyházi élet megújulása is elindulha-
tott – hangsúlyozta Herbst Ádám.

NAPJAINK A gondviselés nem csak arra az időre adta nekünk Szent Lászlót, 
hanem a mai időkre is, hiszen példakép lehet számunkra is az élete és a tettei, 
továbbá a mennyekben hathatósan közben tud járni értünk a mai gondterhelt 
időben is, emelte ki az atya. Hozzátette, napjainkban is úgy kell cselekednünk, 
mint Szent László, Isten- és emberszeretetet kell gyakorolnunk, valamint az egyház 
közösségébe kell járnunk, ahol lelki táplálékhoz jutunk.  A szentmisén a Szent 
László Kórus teljesített liturgikus szolgálatot.

KÖRMENET Az ünnepség a hagyományoknak megfelelően körmenettel folytató-
dott a Szent László téren. A menetben többek között dr. Fekete Zoltán polgármester 
mellett városunk képviselő-testületének több tagja, civil szervezetek matyó ruhába 
öltözött tagjai, továbbá a templom filiáinak, Mezőszemerének, Szihalomnak és 
Csincsének a küldöttségei is zarándokoltak. A körmeneten Mezőkövesd Város 
Fúvószenekara is közreműködött.

Bódi K.B. K.
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ELISMERÉSEK

Középpontban:
az egészségügyi dolgozók

Dr. Gödri Imola, a Mezőkövesd Városi Önkormányzat Rendelőintézetének belgyógyásza, 
angiológusa vehette át idén a Dr. Szűcs Géza-díjat a Semmelweis nap alkalmából.

Mezőkövesd Város Önkormányzata és a 
Mezőkövesd Városi Önkormányzat Rendelőintézete 
minden évben a Semmelweis naphoz kapcsoló-
dóan megköszöni az egészségügyi és egészség-
ügyben dolgozók munkáját, valamint átadják a Dr. 
Szűcs Géza-díjat.

Az esemény elején Tállai András, a Pénzügymi-
nisztérium miniszterhelyettese, országgyűlési képvi-
selő mondott ünnepi beszédet, melyben megkö-
szönte az egészségügyben dolgozók lelkiismeretes 
munkáját, valamint összefoglalta a mezőkövesdi 
egészségügyi intézmények fejlődését is.

Az ünnepi gondolatok után dr. Fekete Zoltán 
polgármester átadta a Dr. Szűcs Géza-díjat, ame-

DR. GÖDRI ILONA 1968. június 8-án született 
Marosvásárhelyen. Tanulmányait a Marosvásárhelyi 
Orvostudományi és Gyógyszerészeti Egyetem 
általános orvos szakán végezte 1993-ban, majd 
belgyógyász szakorvos lett 2001-ben.

2007-ben a Magyar Belgyógyász Társaság és 
Magyar Angiológia és Érsebészeti Társaság Belgyó-
gyászati Angiológiai Minősített orvosa képesítését 
szerezte meg. 1994 és 2001 között a Marosvásárhelyi 

lyet idén a képviselő-testület döntése értelmében 
dr. Gödri Imola belgyógyász, angiológus vehetett 
át, aki immár 14 éve dolgozik Mezőkövesden. Me-
zőkövesd Város Önkormányzatának képviselő-tes-
tülete ezzel a díjjal köszönte meg lelkiismeretes, 
példamutató és kiemelkedő munkáját.

– Nagy megtiszteltetés számomra ez az elismerés, 
amelyet a jövőben igyekszem is megszolgálni. Szeret-
ném megköszönni kollégáimnak, munkatársaimnak, 
a mezőkövesdi embereknek, betegeknek a támogatá-
sát, bizalmát is – mondta el a díjazott szakorvos.

Az ünnepségen a Mezőkövesdi Alapfokú Művé-
szeti Iskola művésztanárai és növendékei adtak 
kulturális műsort.

Megyei Egyetemi Klinika orvosa, 2001 és 2008 között az 
egri Markhot Ferenc Kórház - Rendelőintézet ápolója, 
majd orvosa. 2008 és 2021 között az Angio-Profil 
Kft. keretein belül vállalkozó orvosként dolgozott 
Mezőkövesd Városi Önkormányzat Rendelőintézetében. 
2021. március óta Mezőkövesd Városi Önkormányzat 
Rendelőintézete belgyógyász-angiológiai szakorvosa.

Dr. Gödri Imola már 14 éve a Rendelőintézet szakor-
vosa belgyógyászként és angiológusként.

Az intézményhez érkezésével sikerült beindítani 
az angiológiai szakrendelést, mely kiemelten fog-
lalkozik az ütőér- és visszérbetegségek kezelésével. 
A koronavírus-járvány idején föllépő mélyvénás 
trombózisok, illetve tüdőembóliák kezelésében, 
megelőzésében vezető szerepet vállalt kistérségünk-
ben. A cukorbetegség szövődményeként fellépő 
alsó végtagi szűkület szűrésével, gondozásával sok 
ember végtagját mentette meg.

Pro Universitate 
Érdemrendet 

kapott a mezőkövesdi 
származású dr. Papp 

Zoltán, a korábbi I. 
Sz. Szülészeti és Nő-
gyógyászati Klinika 

egykori igazgatója 
80. születésnapja 

alkalmából.

Az elismerést dr. Merkely Béla 
rektortól vette át dr. Papp Zoltán. Az 
eseményen többen is köszöntötték 
a 80. születésnapját ünneplő orvost, 
valamint bemutatták dr. Papp Zoltán 
életútját is. Az ünnepségen elhangzott 
például, hogy a világon elsők között 
ismerte fel a magzatvíz hasznosítha-
tóságát a magzat genetikai betegsé-
geinek kimutatására. Nevéhez fűződik 

egyebek mellett a Magyar Szülészeti 
és Nőgyógyászati Ultrahang Társaság 
megalapítása, a várandósság alatti 
genetikai vizsgálatok és ultrahang-
szűrések rendszerének kidolgozása 
is. Olyan új tudományágak születé-
sét alapozta meg, mint a magzati 
dysmorfológia és szindromatológia, 
a feto- és embriópatológia. (Forrás és 
fotó: Semmelweis Egyetem)

Kettős jutalom
Pedagógiai Szolgálati Emlékérmet és Miniszteri Elismerő

Oklevelet kapott Lázárné Hoffmann Erika Emese.

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Mezőkövesdi Tagin-
tézményének oligofrén-pszichopedagógia-logopédia szakos tanára június 10-én 
Miskolcon vette át kiemelkedő szakmai tevékenysége elismeréseként a Miniszter 
Elismerő Oklevelét és nyugdíjba vonulása alkalmából a Pedagógus Szolgálati 
Emlékérmet. A díjazott 1982-től dolgozik gyógypedagógusként, kezdetben eltérő 
tantervű osztályokban tanított Mezőkövesden és Szomolyán, 2002 óta a mezőkö-
vesdi pedagógiai szakszolgálatnál dolgozik. A megyei logopédiai munkaközössé-
get öt éven keresztül szakmailag felkészülten és igényesen vezette.

hmzs

hmzs

hmzs

Születésnap és elismerés

Dr. Gödri Imola

ELISMERÉS Gallik 
Gáborné, Valkóné Fekete 
Krisztina és Erdei Ferenc, 
a mezőkövesdi Szent 
László gimnázium tanárai 
vehettek át elismerést 
a Miskolci Szakképzési 
Centrumtól a tehet-
séggondozás területén 
végzett kiemelkedő mun-
kájukért.  (Fotó: Szent 
László Gimnázium)

Valkóné Fekete Krisztina (j), 
Gallik Gáborné (b) és Erdei Ferenc (k)

Dr. Papp Zoltán
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OKTATÁS

Általános iskolai 
körkép

Júniusban megtartották a ballagási és 
tanévzáró ünnepségeket az általános 

iskolákban.

BALLAGÁS Városunk általános iskoláitól 141 diák 
köszönt el június 17-én és 18-án. A Mező Ferenc 
Tagiskolából 25, a Szent Imre Tagiskolából 28, 
míg a Bárdos Lajos Székhelyiskolából 31 diák 
ballagott el. A Mező Ferenc-díjat Prókai Zsombor 
Dezső, a Szent Imre-díjat Sallai Levente és 
Dinyési Marcell, a Bárdos-díjat pedig Csirmaz 
Laura, Nelson Emese, Gacsó Gergely és Szalóki 
Máté vehette át, míg Korpás Fanni dicsérő okle-
velet kapott. Az ünnepségeken Gáspár Erzsébet 
Ágnes, a Mezőkövesdi Általános Iskola intéz-
ményvezetője, valamint a tagintézmény-vezetők 
is elbúcsúztatták a ballagókat. A Szent István 
Katolikus Általános Iskolától 57 tanuló búcsúzott 
el. A Szent István-díjat Hegedűs Anna Judit és 
Pacza Bence vehette át, a Sipos-Ferenc-díjat pe-
dig Gulyás Dalma, Pap Noémi, Mizser Dorina, He-
gedűs Anna Judit és Beller Benedek kapta meg 
idén. A diákoktól Nyeste István, az intézmény 
igazgatója búcsúzott.

ÉVZÁRÁS Június 21-ével lezárták a tanévet a 
Mezőkövesdi Általános Iskolában. A Mező Ferenc 
Tagiskola tanulmányi átlaga 3,83 lett. A Szent 
Imre Tagiskolában a 269 fő közül 63 tanuló 
kitűnő, míg 26 fő jeles eredménnyel zárt. Az 
iskola tanulmányi átlaga 3,98 volt. A Székhelyis-
kola 325 tanulója közül a kitűnők száma 74, jeles 
eredményből 23 született, az iskola tanulmányi 
átlaga 3,97 volt. Gáspár Erzsébet Ágnes intéz-
ményvezető az ünnepségek keretében az Emberi 
Erőforrások Minisztériuma által adományozható 
Pedagógus Szolgálati Emlékérmet adta át Bánné 
Jacsó Mártának, Zubai Szabolcsnének, Ádámné 
Ivancsó Zsuzsannák nyugdíjba vonulásuk alkal-
mából. A tanévzáró ünnepségeken a tanévben 
kiemelkedően teljesítő diákok oklevélben és 
jutalomban részesültek. 

BEIRATKOZÁS 151 gyermek kezdi meg az első 
osztályt a Mezőkövesdi Általános Iskolában a 
2022/2023-as tanévben – tudtuk meg Gáspár 
Erzsébet Ágnes intézményvezetőtől. A székhely-
iskolában 2 osztályban 47 tanuló, a Szent Imre 
Tagiskolában 31 diák, míg a Mező Ferenc Tagis-
kolában 17 fő ül be ősszel először az iskolapadba. 
A Hórvölgye tagiskolában 14 gyermek kezdi meg 
tanulmányait. A Szent István Katolikus Általános 
Iskolában pedig szeptemberben 2 osztály indul 
összesen 47 elsőssel.

Hírek a Művészeti Iskolából
TANÉV A Mezőkövesdi Alapfokú Művészeti Iskola 
június 14-ei tanévzáró eseményén Mozerné Horga 
Stefánia intézményvezető értékelte a tanévet, 
majd az alap- és záróvizsgát tevő, valamint a 
versenyeken, pályázatokon eredményesen szereplő 
növendékeket jutalmazták. Az évzáróról bővebben 
következő lapszámunkban olvashatnak.

VIZSGAKIÁLLÍTÁS Vizsgakiállításon mutatták be 
a tanévben végzett munkájukat a Mezőkövesdi 

Alapfokú Művészeti Iskola képzőművészeti tagoza-
tának növendékei június 2-án. A tárlaton különféle 
technikai eljárásokkal, például grafitceruzával, 
szénnel, tűfilcekkel, fapáccal és tussal készített 
gyönyörű alkotásokat is láthattunk.

JÖVŐ A Mezőkövesdi Alapfokú Művészeti Iskola a 
hagyományokhoz hűen idén is megszervezte hang-
szerválasztó családi napját májusban, az intézmény 
következő tanévére ezúttal is sokan jelentkeztek.

Sikersorozat

Jelenleg a Mezőkövesdi Alapfokú Művészeti 
Iskola  zene és néptánc tagozatos növendéke.

Kürt szakon alapfok 5., néptánc szakon pedig alap-
fok 6. évfolyamos. Ez utóbbi szakon idén művészeti 
alapvizsgát tett kitűnő eredménnyel.

Több szakmai találkozón és versenyen vett már 
részt. Kivételes tehetségét bizonyítja kürtből ebben a 
tanévben elért eredménysorozata is:

– Országos Első Online kürtversenyen 2. helyezést 
ért el.

Díjátadásnál részt vett a budapesti Bartók Béla 
Zeneművészeti Szakiskolában rendezett győztesek 
gálakoncertjén, mely a Youtube-on is követhető volt 
élőben.

– A háromévente megrendezett Országos 
Kürtversenyen Kisújszálláson, többnapos döntőben 
1. díjas lett és a zsűri a 60 résztvevő közül a három 
legkiemelkedőbb versenyző közé sorolta.

Brunczel Annamária 13 éves. A Művészeti Iskolába 6 éves korában jelentkezett,
de helyhiány miatt csak egy év múlva nyert felvételt.

– A Virtuózok V4+ 2022 műsorában egy online 
válogatás után bejutott a Virtuózok színpadára, 
ahol televíziófelvétel és riportok készültek, ami a 
Duna Televízión egy későbbi időpontban megte-
kinthető.

– Április 13-án indult a kétévente megrendezés-
re kerülő Sárospataki Megyei Rézfúvós versenyen. 
Korcsoportjában kiemelt első helyezést ért el.

Néptáncban és népdaléneklésben is kitűnő, 
szívesen vállal szerepléseket a Művészeti Iskola 
képviseletében.

Sokoldalúsága, művészi tehetsége és szorgalma 
figyelemre méltó. Minden iskolai rendezvény aktív 
résztvevője, jó közösségi ember, lehet rá számítani, 
megbízható. Diáktársainak, környezetének példak-
épül szolgál. További szép sikereket kívánunk, csak 
így tovább!

Ovi Olimpia Erdei Zsolt 
profi ökölvívó 
világbajnok is 
részt vett
a városunkban 
megrendezett 
Ovi Olimpián.

A „Madár” becenévre hallgató ismert bokszoló-
val is találkozhattak a gyerekek az Egri Úti Székhely
óvoda jótékonysági családi napján. A június 10-ei 
rendezvényen a Mezőkövesd Zsóry FC két játéko-
sa, Tordai Árpád és Vajda Sándor, továbbá Lengyel 
Zoltán, Gima-Ha Shotokan-Ryu Karate oktató és 
csapata, valamint Fülep Peti tánc- és fitneszok-
tató is részt vett, míg Nyikes Linda tánccal és 
karaokéval szórakoztatta a gyerekeket. Ezen felül 
mozgásos versenyszámok, játékos sportfeladatok, 

habparty, fotófal, hajfonás, arcfestés, csillámtetová-
lás, tombolahúzás és büfé is szerepelt a program-
ban. A jótékonysági nap bevételét udvari játékok 
vásárlására fordítják az óvoda vezetői.

BEIRATKOZÁS 130 új óvodás kezdi meg a 
2022/2023-as nevelési évet a Mezőkövesdi Városi 
Óvodában. Szeptembertől a négy tagintézményben 
összesen 21 csoport indul 450 gyermekkel – tudtuk 
meg Lázár Endréné intézményvezetőtől. B. K.

Panyi Zoltán szaktanárB. K.

B. K.
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MOZAIK

Éjszaka
a múzeumokban

Érdekes programokkal várták az érdeklődőket
városunkban is a Múzeumok Éjszakáján.

Június 25-én éjfélig ingyenesen lehetett felkeresni településünk múzeumait, 
amelyek különböző programokkal készültek a vendégek számára.

A Takács István Gyűjteményben óránként tárlatvezetés volt, míg a Hajdu 
Ráfis János Mezőgazdasági Gépmúzeumban kovácsbemutatót, traktor- és 
lokomobilindítást tartottak, és volt állatsimogatás és nyársalási lehetőség is a 
gépgyűjtemény területén.

A Matyó Múzeumban a Múzeumok éjszakája program nyitányaként a 
Dohány úti Tagóvoda óvodásai adtak műsort. Ezt követően két kézművessel, 
Fürtös Fannival, a Creabead desing megálmodójával és Kiss Mihállyal, a 
Sövénykerti Kecsketej szappan és a Miskakoma Manufaktúra kézművesével és 
portékáival ismerkedhettek meg a látogatók. Emellett volt kerekasztal beszél-
getés a matyóház tervezőasszonyairól, „Korona Szállótól a Matyó Múzeumig” 
című előadás, és a résztvevők a Petőfi 200 versmaratonba is bekapcsolódhat-
tak, valamint volt zongoraest, kézműves-foglalkozás és arcfestés is.

A negyedik és ötödik este
A Jézus Szíve Egyházközség által elindított,

a jezsuita rend lelkiségét bemutató sorozat negyedik előadásán
P. Tőkés György S. J. volt a vendég.

A jezsuita atya a Jézusi Szívről, annak tartalmáról, jelentőségéről beszélt a 
szentmisén, majd mesélt a missziókban való részvételéről, élményeiről, tapasz-
talatairól, például a Srí Lankán töltött éveiről is részletesen beszámolt a hívőknek, 
mesélt az éghajlati, életviteli különbségekről, Istennel való kapcsolatukról.

A búcsú előtti utolsó alkalom június 5-én volt, melynek vendége P. Hiba 
György jezsuita atya volt. Az atya prédikációjában saját életútjáról, valamint a 
jezsuita rend megalapítójáról, Szent Ignácról is beszélt.

– Szent Ignác katona volt, egy ágyúgolyó törte ketté a karrierjét. Miköz-
ben élet és halál között lábadozott otthon, akkor történt vele valami. Ágyhoz 
kötve volt ideje önmaga felé fordulni. Szentekről szóló könyveket is olvasott. 
Megtapasztalta, hogy ha Istenre, az ő szolgálatára gondol, melegség és 
boldogság töltötte el. Ez volt az első felismerése, amely Isten szolgálatára 
vezette – mondta el P. Hiba György.

Kézműves
vásár

Június 24-én délután
kézműves és termelői vásárt 
tartottak a Szent László téren.

 Mintegy tíz kézműves és termelő várta az érdeklődőket a vásáron, akik 
többféle portékával várták a nézelődőket, vásárlókat. Egyebek mellett gyü-
mölcsöt, színespaprikát, kézzel készített ékszereket, kézzel varrott textíliákat, 
lekvárokat, szörpöket, tisztálkodási szereket lehetett kapni a vásáron, amelyet 
nagy érdeklődés övezett.

Egészséges
életmód

Czanik Balázzsal sportolhattak együtt az érdek-
lődők a Zsóry Gyógy- és Strandfürdőben.

A húsz alkalomból álló Strand Roadshow egyik állomásaként látogatott 
Mezőkövesdre a „Capoeira Aerobik megálmodója” július 3-án. Czanik Balázs 
előtt Fülep Péter fitneszoktató mozgatta meg a vendégeket. A testmozgás, 
testedzés mellett az egészséges táplálkozás is központi témája volt a 
rendezvénynek, így egészség- és életmódtanácsadással, cukormentes és bio 
ételek kóstolásával is várták a fürdő vendégeit. Ezen felül a gyerekek számára 
sportolási lehetőséget, valamint ügyességi és kreatív feladatokat biztosítot-
tak, és volt vetélkedő és nyereményjáték is a programok között.

Zene és tánc

Szent Iván éji táncházat tartottak városunkban.

A táncháznak a Táncpajta adott otthont, a talpalávalót a Ritka 
zenekar húzta június 24-én. Az együttes mintegy 5 évvel ezelőtt , 2017 
szeptemberében alakult. A zenekar magját jelenlegi, illetve végzett 
zeneakadémista hallgatók alkotják.

Táncházak muzsikálása és táncegyüttesek kísérete mellett egyre nagyobb 
hangsúlyt fektetnek az önálló koncertekre is. Városunkban a táncokat Velner 
Anna és Nyíri Gábor tanította be a jelenlévőknek. A néptánc alaplépései 
mellett például a csárdást is megtanulhatták a résztvevők.

Aranyosi
est

Teltház előtt, nagy sikerű stand up comedy showt tartott
Aranyosi Péter május 26-án este a Közösségi Házban.

A Mesteremberek című estén Aranyosi Péter mellett vendégként Gaál Dániel is 
szórakoztatta a közönséget. (Fotó: Mezőkövesdi KÖZKINCS-TÁR Nonprofit Kft.)

B. K. B. K.

hmzs

hmzs

hmzshmzs
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Harangszó
SZENT LÁSZLÓ EGYHÁZKÖZSÉG

Szentmisék:
Hétfőtől csütörtökig: 7 óra

Pénteken és szombaton:
7 óra, 19 óra

Vasárnap: 7, 9, 11 és 19 óra

MEZŐKÖVESDI
GÖRÖGKATOLIKUS

SZERVEZŐLELKÉSZSÉG
Szent liturgia a mezőkövesdi görög-
katolikus templomban (Szőlő u. 27.):

minden vasárnap 17 órakor.

Hívogató
JÚLIUS 22–23. PÉNTEK-SZOMBAT

Zsóry Napok a Zsóry Gyógy- és Strandfürdőben
Majka & Curtis élő koncert,
Péter Sramek, Abba System,

Soltész Rezső, Desperado, Baby Gabi
(Részletes program a 16. oldalon).

JÚLIUS 28. CSÜTÖRTÖK 10.00–18.00
Véradás a Közösségi Ház „D” épületében

JÚLIUS 29–31. PÉNTEK-VASÁRNAP
MATYÓFÖLDI FOLKLÓRFESZTIVÁL

a Hadas városrészben és a Közösségi Házban
(Részletes program a 2. oldalon).

Anyakönyvi hírek 
Városunkban június 1. és 26. között 9 házasságkötést

és 21 halálesetet anyakönyveztek.
Az alábbiak járultak hozzá a nevek közléséhez:

Házasságkötés:
Nyikes Gergely Tamás – Szűcs Éva Noémi

Búzás Tibor – Molnár Adrienn
Lakatos Róbert – Paczók Klaudia

Puhl Norbert – Juhász Andrea
Mátyus Viktor Gyula – Lakatos Georgina

Póta László – Zsiros Emese
Horváth Kristóf – Paczók Evelin Ernesztina

Jacsó Balázs – Horváth Zsófia Szilvia

július 10–16-ig
SZENT LÁSZLÓ Gyógyszertár

(Mátyás király u. 108.)

július 17–23-ig
ÜDVÖZÍTŐ Gyógyszertár

(Szent László tér 2.)

július 24–30-ig
GLÓRIA Gyógyszertár

(Deák Ferenc u. 1/a)

Gyógyszertárak
ügyeleti-készenléti rendje

július 31 – augusztus 6-ig
PATIKAPLUS Gyógyszertár

(a TESCO épületében)

augusztus 7–13-ig
FORRÁS Gyógyszertár

(Mátyás király u. 75.)

augusztus 14–20-ig
SZENT LÁSZLÓ Gyógyszertár

(Mátyás király u. 108.)

Fogászati ügyelet

július 9.
Dr. Hegyi-Barczi Katalin

Kossuth u. 1.

július 16.
Dr. Jacsó Viktor 

Kossuth u. 1.

július 23.
Dr. Roszkos László

Gróf Zichy János u. 10/a

július 30.
Dr. Heéger László

Bajcsy-Zsilinszky u. 2.

augusztus 6.
Dr. Hegyi-Barczi Katalin

Kossuth u. 1.

augusztus 13.
Dr. Jacsó Viktor

Kossuth u. 1.

Szombatonként 8–13 óráig. A változtatás jogát fenntartják!

SZEPTEMBER 16-IG
KEDDTŐL VASÁRNAPIG, 9 ÉS 17 ÓRA KÖZÖTT a Matyó Múzeumban,

HÉTFŐTŐL PÉNTEKIG, 8 ÉS 16 ÓRA KÖZÖTT a Közösségi Házban
tekinthető meg a XXX. Kisjankó Bori Országos Hímzőpályázat kiállítása

Időszaki kiállítás

In memoriam
dr. Csépánfalvy Béla 

(1942–2022)

Budapesten született 1942-ben. Itt végezte általános és közép-
iskolai tanulmányait. Egyetemi felvétele előtt az Orvostudományi 
Egyetemen és a Kőbányai Gyógyszergyárban dolgozott egy-egy évet. 
1961-ben felvételt nyert a budapesti Orvostudományi Egyetem Fogor-
vostudományi Karára, ahol 1966-ban fogorvosi diplomát szerzett.

Első munkahelye Ózdon volt,  majd rövid ideig Székesfehérváron 
dolgozott gyermekfogorvosként, 1968-ban fogszakorvosi képesítést 
szerzett. 1976. október 1-től nyugdíjba vonulásáig Mezőkövesden 
szolgálta a benne bízó pácienseit. Végigkísérve szakmai munkáját a 
felnőtt- és a gyermekfogászat területén évtizedeken át nagy szorga-
lommal, odaadással és a betegek iránti alázattal végezte.

Kollégái és betegei tisztelték és szerették.
Családja, kollégái, betegei szeretettel emlékeznek rá.
Nyugodj békében! Pólik István dr.

JÉZUS SZÍVE EGYHÁZKÖZSÉG
Szentmisék:

Hétköznap: 7 óra, 18 óra
Vasárnap: 7 óra, 9 óra, 18 óra
Minden hónap 13-án 12 óra:

Engesztelő szentmise

REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG
Vasárnaponként 11 óra:
Istentisztelet, ugyanekkor

gyermek-istentisztelet
Szerdánként 17 óra 30: Bibliaóra
Szerdánként 18 óra 30: kóruspróba

A Szent László Egyházközség továbbra is kéri, hogy a hozzátartozók
szíveskedjenek az 1997 előtt megváltott sírhelyeket mielőbb megváltani.

Fizetett hirdetés
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 ÁLLÁSPÁLYÁZAT
A Mezőkövesdi Óvoda-Bölcsőde és Élelmezési Központ 3 óvo-
dájába (Székhely Óvoda, Cseperedő Óvoda, Rügyecske Óvoda) 
pályázatot hirdet óvodapedagógus munkakörök betöltésére.

Pályázati feltételek:
• főiskola, óvodapedagógus, 
• magyar állampolgárság, büntetlen előélet. 

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:
• Szakmai önéletrajz, oklevél másolata, 3 hónapnál nem 

régebbi erkölcsi bizonyítvány (az elbírálásig elfogadott az erkölcsi 
bizonyítvány megkérésének igazolása is).

A munkakör betölthetőségének időpontja:
A munkakör legkorábban 2022. augusztus 22. napjától tölthető be. 

A pályázat benyújtásának határideje: 2022. július 29. 
A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Lázár 

Endréné intézményvezető nyújt, a 06-49/412-282 -os telefonszámon.

A pályázatok benyújtásának módja: 
• Postai úton, a pályázatnak a Mezőkövesdi Óvoda-Bölcsőde 

és Élelmezési Központ címére történő megküldésével (3400 
Mezőkövesd, Egri út 3.). Kérjük a borítékon feltüntetni a pályá-
zati adatbázisban szereplő azonosító számot: ÓB/21-209/2022., 
valamint a munkakör megnevezését: óvodapedagógus. 

• Személyesen: Lázár Endréné, Borsod-Abaúj-Zemplén megye, 
3400 Mezőkövesd, Egri út 3. 

• Elektronikus úton a kpovoda.mk@gmail.com e-mail címen 
keresztül.

A pályázat elbírálásának határideje: 2022. augusztus 15. 

FELHÍVÁS
Előzetes tájékoztató Mezőkövesd város Településrendezési Tervének és 

Helyi Építési Szabályzatának módosításáról –

A településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési 
stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes tele-
pülésrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XL 8.) Korm. 
rendelet, valamint Mezőkövesd Város Önkormányzata Képviselő-tes-
tületének a partnerségi egyeztetés szabályairól szóló önkormányzati 
rendeletben meghatározottaknak megfelelően tájékoztatom, köz-
szemlére teszem, hogy Mezőkövesd Város Önkormányzata a település 
érvényben lévő településrendezési terveinek módosítását határozta el. 

A településrendezési eszközök módosítását részben építtetői igények, 
részben a város társadalmi-gazdasági életében, valamint a jogszabályi 
környezetben bekövetkezett változások indokolják. A tervezett változ-
tatások részletes ismertetése jelen felhívás mellékletét képezi. 

A tervezett változtatásokkal kapcsolatban észrevételeiket, javas-
lataikat – nevük és lakcímük megadása mellett – a megjelenéstől 
számított 21 napig, azaz 2022. 07. 27-ig adhatják meg Toma Tibor 
főépítésznek címezve (3400 Mezőkövesd, Mátyás király út 112.) postai 
levélben, vagy elektronikus levélben (foepitesz@mezokovesd.hu). 

Észrevételeiket, javaslataikat ismertethetik a témában megren-
dezésre kerülő lakossági fórumon is, mely 2022. 07. 18-án 16.00-kor 
kerül megtartásra a mezőkövesdi Polgármesteri Hivatal A épület 13. sz. 
tárgyalótermében (Mezőkövesd, Mátyás király út 112.) 

Az érdekképviseleti, civil és gazdálkodó szervezetek a megadott ha-
táridőig a szervezet nevének, képviselőjének, postai és e-mail címének 
megadásával jelentkezhetnek be az eljárásba. Civil szervezet esetén 
– első bejelentkezéskor – az alapító okiratot és a bírósági bejegyzésről 
szóló jogerős végzést is csatolni kell. 

Mezőkövesd, 2022. június 29. 
                                   Tisztelettel,

2022. július 18. 7:00-17:00 óráig
Mezőkövesd, Dózsa Gy. út 2. sz.

(a Mezőkövesdi VG Nonprofit Zrt. telephelye)

A begyűjtés napján mindenki elhozhatja
működésképtelen, használaton kívüli,

árammal, vagy akkumulátorral működő
egész eszközeit, berendezéseit.

Felhívjuk a Tisztelt Lakosság figyelmét,
hogy szétszerelt, darabokban lévő eszközök,

berendezések leadására nincs lehetőség! 

Szervezők:
Mezőkövesdi VG Nonprofit Zrt. és 

Elektronikai Hulladékhasznosító Kft. – Karcag

INGYENES LAKOSSÁGI 
ELEKTRONIKAI

HULLADÉKGYŰJTÉS

FELHÍVÁS
Tájékoztatjuk tisztelt ügyfeleinket, hogy karbantartási munkák miatt

Kérjük ügyfeleinket, hogy a karbantartás ideje alatt
a gázmérőnél felszerelt főelzárócsapot, valamint

a készülékek elzárócsapjait tartsák ZÁRT állapotban!

A gázberendezések ismételt üzembe helyezését csak
a szakembereink által közölt időpont után lehet elvégezni.

A gázszünettel kapcsolatosan további felvilágosítást kaphatnak
az éjjel- nappal hívható +36(80)/ 300-300 telefonszámon.

A gázszolgáltatás kimaradásáért ügyfeleinknek szíves megértését 
kérjük, az üzembe helyezés gyors és szakszerű elvégzéséhez

nyújtott segítségét köszönjük.

2022. július 14-én 8 órától 
2022. július 14-én 16 óráig

A GÁZSZOLGÁLTATÁS SZÜNETEL!

OPUS TIGÁZ



14            Mezőkövesdi Újság 2022/6

Gondoljunk csak arra, hányszor hallot-
tuk azt az idősebbektől, hogy „Bizony mi 
időnkben...” és folytassuk:

– nem voltak ilyen meleg nyarak,
– nem égetett így a nap,
– nagy hó volt egész télen,
– nyakig érő vízben fürödtünk a 

patakban... 
A sort pedig még sokáig folytathat-

nánk. Az a bizonyos  „mi időnk” pedig 
nem is volt olyan nagyon rég, mintegy 
50 évről beszélhetünk.

Bükkábrány, Mezőkeresztes és Me-
zőkövesd területe, illetve a települések 
közvetlen környezete is nagyon sokat 
változott ez alatt az idő alatt. 

Az Országos Meteorológiai Szol-
gálat mérései szerint a klímaválto-
zás legérzékenyebb pontja az éves 
csapadékátlagok csökkenése, amely 
az utóbbi száz évben országosan 58 
mm-rel, az északkelet-magyarországi 
tájegységben 40 mm-rel, az Alföldön 
77 mm-rel, a Dél-Dunántúlon 80 mm-
rel lett kevesebb. Ez évente egy teljes 
hónapnyi csapadék elvesztését jelenti, 
nagyobbrészt a nyári félévben.

A teljesség igénye nélkül, inkább csak 
illusztrálva, alátámasztva a leírtakat, 
álljon itt néhány konkrét példa.

Rendkívül kiszámíthatatlanná váltak 
a csapadékviszonyok. Lényegesen 
szárazabbak lettek a nyarak, kevesebb 
a csapadék. Ha pedig megérkezik az 
áztató eső, akkor özönvízhez hasonló-
an zúdul alá. Néhány évtizeddel ezelőtt 
a Kácsi patak, illetve a Hór patak 
vízhozama kiszámítható ciklikusságot 
mutatott, köszönhetően az egyenle-
tes csapadék eloszlásnak. Mindkét 
vízfolyás esetében szinte törvényszerű 

volt a tavaszi, olvadás utáni vízszinte-
melkedés és kismérvű áradás. Ennek 
következtében pedig  közvetlenül a 
meder közelében olyan vizes élőhelyek 
jöttek létre, amelyek (köszönhetően 
a rendszeres csapadéknak) egész 
nyáron otthont biztosítottak olyan 
fajoknak mint a bíbic, a tőkés réce, 
vagy a környékünkön már alig látható 
mocsári teknős. Ugyanakkor mára alig 
látunk vizet a nyári patakmedrekben. 
Ez jelentős kihatással van a patakok 
növény- és állatvilágára is.

Hasonlóan káros következményei 
vannak az enyhe, hótakaróban sze-
gény téli időszakoknak is. Egyrészt az 
őszi vetés igényelné a bizonyos fokig 
hőszigetelőként működő fehér leplet, 
hiszen az úgynevezett száraz hideg 
komoly károkat tud okozni a növények 
gyökérzetében. Másrészt a fagyos, 
hideg időszakok lerövidülése kedvez a 
kártevőknek. A viszonylag meleg, nem 
megfelelően átfagyott talajban számos 
kártevő telel át. Ezek pedig nem csak 
a nagyüzemi gazdálkodásban, de a ki-
sebb kertekben, agrokultúrákban is ha-
talmas károkat tudnak okozni. Jó példa 
erre a 2018-ban lezajlott őszi pocokin-
vázió, amely országszerte 
milliárdos nagyságrendű 
károkat okozott, jelentősen 
érintve térségünk mező-
gazdaságát is.

Településeink két nagy 
tájegység ölelésében 
fekszenek: egyik a Borsodi 
Mezőség, másik pedig a 
Bükk hegység. Mindkét 
terület legnagyobb része 
természetvédelmi oltalom 

alatt áll. Ennek nem csak azért van je-
lentősége, mert így az állat- és növény-
világ kiemelt védelemben részesül, de 
a szakemberek folyamatosan figyelem-
mel kísérik a klímaváltozás élővilágra 
gyakorolt hatásait is. 

A Borsodi Mezőség vizes élőhelyei 
ugyan csak a teljes terület 5%-át teszik 
ki, de a pusztai madarak számára 
fontos élőhelyet biztosítanak. Kóborlási 
időben jelentős a ragadozó madarak 
állománya is. Vonuláskor egyre inkább 
növekszik a daru mennyisége. Télen a 
Kiskörei-víztározón éjszakázó nagyli-
likek is kijárnak ide táplálkozni. Ahhoz 
viszont, hogy ez az állapot napjainkban 
is fennállhasson,  rendkívüli erőfeszíté-
sekre volt szükség. A rapszodikus csa-
padékviszonyok, a klímaváltozás egyéb 
negatív hatásaival együtt (kiegészülve 
az emberi tevékenységgel) ugyanis 
ezeknek az élőhelyeknek a létét fenye-
gették. Az elmúlt évtizedben viszont a 
Bükki Nemzeti Park szakemberei egy 
rehabilitációs program keretében, időt, 
pénzt és energiát nem sajnálva, ered-
ményesen igyekeznek visszaállítani a 
több évtizeddel ezelőtti állapotokat.

A klímaváltozás kifejezést hallva hajlamosak vagyunk 
valami távoli, minket kevésbé érintő dologra

gondolni. Nagy hiba! Olyan anomáliákról van ugyanis 
szó, amelyek mindannyiunkat közelről is érintenek. 

Hiszen megéljük őket évről évre.

Klímaváltozás
- saját életünkben és
környezetünkben is

érezhetjük

Fizetett hirdetés

KEHOP-1.2.1-18-2018-00043 azonosítószámú,
„Bükkábrány, Mezőkövesd és Mezőkeresztes települések helyi
klímastratégiájának kidolgozása, klímatudatosságot erősítő

szemléletformálás megvalósítása” című projekt

FIZETETT HIRDETÉS

Július utolsó hétvégéjén megkezdi szereplését az OTP Bank Liga
2022-2023-as szezonjában a Mezőkövesd Zsóry FC.

Az Aquarena Kőbánya SC csapata nyerte meg
a Matyó Kupa sakkversenyt.
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Lovas
sikerek

Pinczés Zsombor az Országos 
Polgárőr Szövetség színeiben vett 
részt versenyen a miskolci Hejő-
menti Lovasparkban július 3-án. 
Zsombor 90 cm-en Indián nyergé-
ben az első helyen végzett, 70 
cm-en Indián nyergében a 3., míg 
80 cm-en Elza nyergében a 4. lett. 
Ügyességi kezdő kategóriában 
Szűcs Réka első versenyén a 
középmezőnyben zárt.

A Millennium Étteremben rendezett eseményen 
elsőként Szabó János, a klub elnöke, majd Drizner 
Péter vezetőedző értékelte a hátrahagyott évet. A 
felnőtt csapat szereplése mellett az utánpótlás csa-
patok teljesítményéről, valamint a jövő évi tervekről 
is szó esett az évzárón, június 7-én.

Évértékelővel egybekötött évzáró
bankettet tartott a Mezőkövesdi KC.

Együttesünk az Újpest FC vendégeként kezdi meg szereplését a bajnokság-
ban július utolsó hétvégéjén. Ezt követően Keleti rangadón látjuk vendégül a 
Kisvárdát, majd az újonc Kecskeméthez látogatunk. A 4. fordulóban újabb Keleti 
rangadó lesz hazai pályán, miután a Debrecent fogadjuk, majd a Vasas lesz 
az ellenfél szintén csapatunk pályaválasztása mellett. A pontos menetrendet 
lapzártánkig nem készítették el.

FELKÉSZÜLÉS Június 13-án orvosi vizsgálatokkal és tréninggel kezdte a 
felkészülést együttesünk, a teljes keret először két nappal később, szerdán találko-
zott. Az első felkészülési mérkőzést az MTK Budapest ellen játszotta együttesünk 
június 29-én, a találkozó csapatunk 5-4-es sikerével zárult, míg 3 nappal később a 
Vasas FC ellen 1-1-es döntetlen született. Labdarúgóink a bajnoki rajtig összesen 8 
edzőmérkőzést játszanak le, az ellenfelek között lesz a Kazincbarcika, a Diósgyőr, 
a Gyirmót FC Győr is. Július 13-ától 22-éig Ausztriában edzőtáborozik csapatunk, 
ahol a ciprusi Apollon Limassollal, a cseh FC Slovan Libereccel és a szintén cseh FK 
Mladá Boleslav együttesével találkoznak labdarúgóink.

IGAZOLÁSOK Kilenc új játékossal erősítette meg keretét csapatunk a 
közelmúltban. Városunkban folytatja pályafutását a 25 esztendős észak-

Közeleg a rajt

A városunkban rendezett eseményt Tállai András miniszterhelyettes, térségünk 
országgyűlési képviselője, a Mezőkövesd Zsóry SE elnöke nyitotta meg.

A rangos, 15 együttes részvételével rendezett viadalon a budapesti csapat 
mögött az Edelényi Városi SE szerezte meg az ezüstérmet, míg a 3. helyen 
a „Szeretném még játszani” elnevezésű együttes végzett. A hazaiak közül 
Mezőkövesd I-es csapata zárt a legelőkelőbb helyen, az együttes a 4., Mezőkövesd 
II-es csapata a 8., a IV-es gárda pedig a 12. pozícióban zárt. A mezőkövesdi IFI és a 
III. csapat a 14., illetve 15. helyet szerezte meg a június 11-ei megméretésen.

Az ünnepélyes eredményhirdetésen különdíjat kaptak többek között a legjobb 
mezőkövesdi sakkozók, az ifik között Molnár Márton, a senioroknál Sallai János, 

Július utolsó hétvégéjén megkezdi szereplését az OTP Bank Liga
2022-2023-as szezonjában a Mezőkövesd Zsóry FC.

Matyó Kupa
Az Aquarena Kőbánya SC csapata nyerte meg

a Matyó Kupa sakkversenyt.

Bódi Krisztián

bokri

míg a felnőttek között Barabás Tibor lett az első. A Matyó Kupa legjobb első 
táblás játékosa Balog Imre, a legjobb női sakkozó Fekete Ágnes, a legjobb 
ifijátékos Lakó Péter, míg a legjobb senior Sillye Kálmán lett. A 45. alkalom-
mal megtartott tornát a Mezőkövesd Zsóry SE sakkszakosztálya szervezte a 
Rendezvényközpontban.

macedón támadó, Remzifaik Selmani, a 29 esztendős középső és támadó 
középpályásként is bevethető Nagy Gergő, valamint a 26 éves Bobál 
Dávid, aki rutinos belső védő. Szintén Mezőkövesdre igazolt a 18 éves 
Kállai Zalán és a 20 éves Kállai Kevin. Zalán bal oldali támadó pozícióban 
játszik, míg Kevin a jobb oldalon minden poszton bevethető, elsősorban 
védőként számíthat rá a szakmai stáb. Ezen felül visszatért Mezőkövesdre 
a 28 esztendős Molnár Gábor, aki támadóként több poszton is játszhat. A 
klub további három fiatal játékossal kötött szerződést, a 19 éves Rédling 
Kevin támadó pozíciókban bevethető, a 22 éves Rabatin Richárd elsősor-
ban támadó középpályásként játszhat. Kotula Máté is csatlakozott a 
Mezőkövesdhez, a védővel két évvel ezelőtt négyéves kontraktust kötött a 
klub, azóta Szolnokon és Budafokon töltött 1-1 évet.

Tállai András elnök (b) és Póta Lajos szakosztályvezető (j)

MKC-évzáró

Döntetlent játszott a Vasassal a Mezőkövesd Zsóry FC
a felkészülési mérkőzésen

Szabó János elnök értékelte
az elmúlt szezont

bokri

Bódi K.

B. K.

Szép eredményeket értek el a 
mezőkövesdi Varga Lovasiskola 

tagjai július első hétvégéjén. Kiemelkedő teljesítményt nyújtottak iskolánk tanulói 
Székesfehérváron 2022. április 9-én megrendezésre került 
KIDS úszóversenyen. Tizenöt tanulónk 27 versenyszámban 
mérettette meg magát.

Dobogós helyezettjeink: II. hely: Kriston Júlia (7. b) III. kcs. 50 
m hát, 50 m mell és Farkas Jázmin (8. a) IV. kcs. 50 m gyors. III. 
hely: Lénárt Fanni (7. a) III. kcs. 50 m mell, Farkas Jázmin (8. a) 
IV. kcs. 50 m gyors, Vajda Vanda Gitta (7. b) IV. kcs. 50 m gyors, 
Beller Benedek (8. a) IV. kcs. 50 m gyors. A gyerekek ered-
ményeihez gratulálunk és további sok sikert kívánunk! (A teljes 
eredménylistát városunk honlapján, a mezokovesd.hu oldalon 
olvashatják!)

A Szent István Katolikus Általános Iskola
versenyeredményei az Országos KIDS (Katolikus Iskolák 

Diáksport Szövetsége) Kupán.

KIDS Kupa

Paczáné Horváth Erika szaktanár és 
Polgár Sipeki Éva kísérő edző
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